



Здравствуй, Ваня Солнцев!

Девятнадцать представлений дал Архангельский театр драмы им. М. В. Ломоносова за неделю «Театр — детям и юношеству». Особенно много зрителей собрали постановки «Малыш и Карлсон, который живет на крыше», «Снежная королева», «Сын полка». На открытии недели к школьникам обратился народный артист СССР С. Н. Плотников.

Радостно было наблюдать за зрителями на спектакле «Сын полка». Взволнованно следили они за происходящим на сцене. Судьба маленького пастушка Вани Солнцева никого в зале не оставила равнодушным. Это был настоящий успех всех актеров, занятых в постановке. Но отдельно хочется сказать о прекрасной работе заслуженной артистки РСФСР Светланы Невоструевой. Она играет Ваню Солнцева искренне, нежно и мужественно.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Сын полка».

Фото А. Вилачева.

«ПРАВДА СЕВЕРА»
110 ДЕК 1987
г. АРХАНГЕЛЬСК